



SLOVENSKÝ ZVÄZ ĽADOVÉHO HOKEJA
SLOVAK ICE HOCKEY FEDERATION

TRNAVSKÁ CESTA 27/B, 831 04 BRATISLAVA, SLOVAK REPUBLIC.

PHONE: +421 / 2 / 32 340 901

FAX: +421 / 2 / 32 340 921

V Bratislave 5. septembra 2016

Vážený primátor, Vážený starosta,

rád by som sa Vám prvýkrát od svojho zvolenia do funkcie prezidenta Slovenského zväzu ľadového hokeja prihovoril a zároveň sa prvými krokmi vydal na cestu, o ktorej som presvedčený, že bude pre budúcnosť slovenského hokeja a Vášho mesta prospešná.

Výziev, s ktorými sa hokejové hnutie musí vysporiadať, a to čo možno v najkratšom čase, je pred nami hneď niekoľko. Rozumiem tomu, že pokiaľ chceme začať dobiehať vyspelé hokejové krajiny, je potrebné začať od základov. Za tie ja osobne okrem niekoľkých ďalších považujem existujúcu hokejovú infraštruktúru. Len s dokonalým zázemím môžeme držať krok s najlepšími.

Som presvedčený, že ak sa nám podarí hokejové prostredie pozdvihnúť na vyššiu úroveň, efekty by sa mali prejavovať hneď v niekoľkých smeroch. Krajšie, čistejšie a útulnejšie štadióny budú väčším lákadlom pre celé rodiny. Mať na Slovensku dva štadióny, ktoré môžeme považovať za slušné a hodné veľkých hokejových výkonov je žiaľostne málo. Poznáme status quo. Máme spracovaný dokument pasportizácie zimných štadiónov. Hľadáme však východiská z tejto nelichotivej situácie a bez spolupráce so samosprávami to nebude možné. Pre napredovanie hokeja je potrebné vytvoriť adekvátne a atraktívne priestory pre prácu s deťmi a mládežou, zabezpečiť komfort, poriadok a čistotu priestorov určených samotným hráčom a prislúchajúcim realizačným tímom. Skrátka pripraviť prostredie, ktoré dokáže na naše štadióny pritiahnúť divákov, športovcov a vôbec celé rodiny každého veku a zabezpečiť im, aby sa návšteva hokejových zápasov stala výnimočným zážitkom, za ktorým sa budú radi vracieť.

Preto by som Vás rád touto cestou chcel požiadať, aby ste sa stali nápomocnými pri dosahovaní vyššie uvedeného cieľa a pomohli tak rozvoju slovenského hokeja. Mám za to, že najlepšie vedomosti o súčasnej situácii na hokejovom štadióne vo Vašom meste máte práve Vy a Vaši kolegovia. Pri ďalšom rozvoji by som sa preto rád oprel o **Vaše vízie a využil Vaše plány rozvoja mesta.**

Tento môj krátky list tak prosím vnímajte ako výzvu na predkladanie konkrétnych projektov, resp. štúdií revitalizácie a prestavby súčasných zimných štadiónov na multifunkčné centrá športu pre celé rodiny.

Očakávam od Vás návrhy, ktoré budú obsahovať nielen prestavbu a skultúrne priestory hokejovej infraštruktúry, ale aj detailne návrhy s ďalšou rozvíjajúcou infraštruktúrou, **ktorá momentálne chýba vo Vašom meste a zabezpečí celoročnú prevádzku celého multifunkčného centra a jeho finančnú udržateľnosť.** Mám na mysli hlavne kryté športové ihriská, bazény, detské ihriská, detské kútiky, fitness priestor, lezecké steny, atď. Samozrejme sa nebránim ani Vaším konkrétnym návrhom podľa požiadaviek a potrieb Vašich spoluobčanov.